



## **В Пскове мужчина признан виновным в применении насилия к полицейскому**

Собранные следственным отделом по г.Псков следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Установлено, что 13 августа 2016 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одной из городских квартир, учинил с сожительницей скандал. Когда по сообщению последней на место правонарушения прибыли полицейские, он ударил одного из них кулаком по лицу. Несмотря на активное сопротивление, противоправные действия дебошира были пресечены на месте. Протрезвев, он признал свою вину и раскаялся в содеянном.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

18 Октября 2016

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1075082>